



Кубасс

Областная газета

www.kuzbass85.ru

795211

Издается с 7 января 1922 г. 132 (26500) Вторник, 22 ноября 2016



Концерт маэстро с оркестром 4

НОВОСТИ

СИЛОВОИКИ НА НОВЫХ ПОСТАХ

Ерем Арутюнян назначен и.о. замгубернатора по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления.

Приказ о назначении подписал губернатор Аман Тулеев. Ерем Арутюнян родился в сентябре 1966 года в с. Елгин Егегнадзорского района Армянской ССР. В 1987 году окончил Ульяновское гвардейское высшее танковое командное дважды Краснознаменное ордена Красной Звезды училище им. В. Ленина по специальности «Командная тактическая, гусеничные и колесные машины». В 1987—1998 годах проходил военную службу в Чехословакии, а затем в Челябинской области.

В 2001 году окончил Военно-инженерный университет в Москве по специальности «Командно-штабная оперативно-тактическая гражданская обороны».

Проходил военную службу начальником отдела, замначальника управления по делам ГО и ЧС г. Ульяновска, замначальника ГУ МЧС России по Ульяновской области.

Был первым замначальника, начальником ГУ МЧС России по Кемеровской области.

Служил первым заместителем начальника Дальневосточного регионального центра МЧС России. С марта 2016 года по настоящее время возглавлял департамент военно-мобилизационной подготовки обл администрации. Генерал-майор. Ветеран военной службы.

Неоднократно принимал участие в спасательных и гуманитарных операциях МЧС России, в том числе на шахтах «Ульяновская», «Юбилейная», «Распадская», на Саяно-Шушенской ГЭС, в ликвидации последствий паводка на Дальнем Востоке.

Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. В 2014 году удостоен звания «Почетный гражданин Кемеровской области».

Аман Тулеев назначил и.о. начальника департамента административных органов Алексея Вуйцинова.

Он родился в ноябре 1966 года в Ташкенте. В 1988-м окончил Новосибирское высшее военное командное училище по специальности «Офицер моторострелковых войск».

В 2006 году заочно окончил КемГУ по специальности «Юриспруденция».

Более 25 лет посвятил правоохранительной деятельности, прошел путь от оперуполномоченного уголовного розыска до полковника полиции — начальника отдела управления уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области.

С 2015 года работает в департаменте административных органов обл администрации. По настоящее время был замначальника департамента. Зарекомендовал себя как требовательный к себе и подчиненным работник. Награжден ведомственными медалями, областной медалью «За честь и мужество».

Пресс-служба АКО.

РЫНОК ТРУДА, А НЕ БАЗАР!

Аман Тулеев потребовал от глав территорий взять под личный контроль работу по организации ярмарок вакансий.

Губернатор считает, что обеспечение занятости населения, достойные рабочие места и снижение масштабов теневой занятости являются залогом социальной и экономической стабильности. По мнению Тулеева, одной из эффективных мер помощи в трудоустройстве являются регулярно проводимые ярмарки вакансий, где, с одной стороны, работодатели могут найти нужных специалистов, а с другой — каждый желающий может ознакомиться с актуальными вакансиями и условиями предлагаемой работы.

Ежегодно при помощи службы занятости населения Кемеровской области трудоустроивается более 50 тыс. человек, проходит обучение более 5 тыс. безработных граждан. С начала 2016 года центры занятости населения организовали более 600 ярмарок вакансий. На них около 2 тыс. работодателей представили свыше 35 тыс. вакансий. Результатом проведения ярмарок стало трудоустройство почти 6 тыс. граждан. В Кузбассе проводятся городские многопрофильные ярмарки, специализированные ярмарки вакансий для различных социальных категорий граждан или предприятий отдельных отраслей экономики, а также межтерриториальные ярмарки для работодателей других регионов.

Окончание на 2-й стр.

ПО СУЩЕСТВУ

Родить или погодить?

Минздрав России разослал в регионы письмо с требованием реализовать комплекс мер, направленных на профилактику невынашивания и недонашивания беременности

НА СЧЕТУ КАЖДАЯ БЕРЕМЕННОСТЬ

В частности, медицинским организациям предписано иметь «на вооружении» эффективные лекарства для профилактики самопроизвольного прерывания беременности. Вероятность такого развития событий велика, например, при экстракорпоральном оплодотворении. Поэтому всех пациенток с ЭКО, а также с привычным невынашиванием беременности рекомендо-

вано считать группой риска. И обеспечить им наблюдение и дистанционное консультирование у специалистов, профилированных по лечению угрожающих состояний.

Кроме этого, в регионах повсеместно должен действовать единый порядок эвакуации женщин с преждевременными родами в перинатальные центры, где созданы условия для выхаживания глубоко недоношенных младенцев. Чтобы успеть довести таких беременных, медикам предписано обеспечить для ослабления схва-

ток применение безопасных современных лекарств. Женщинам, перенесшим потерю беременности, рекомендовано предоставить консультацию психолога...

Мотивы появления такого письма очевидны: в репродуктивный возраст вступило малочисленное поколение, рожденное в 1990-е годы прошлого века. И ожидаемый в связи с этим демографический спад нужно если не предотвратить, то хотя бы сгладить.

Окончание на 2-й стр.

ПОДРОБНОСТИ

Сюрпризы Шерегеша

На новогодние каникулы в одном из самых популярных курортов страны свободных мест уже не осталось



Чтобы горнолыжный сезон был удачным, на его открытии шаманы попросили у духов Горной Шории хорошей и снежной погоды. Фото Владислава Шитенка.

В готовности Шерегеша встретить массовый поток туристов можно было убедиться на открытии нового горнолыжного сезона, в котором принял участие губернатор Аман Тулеев.

Несмотря на то, что погода была морозной, гостей собралось предостаточно. И это неудивительно. Официально сезон открыли в пятницу, но фактически здесь катаются с конца октября. Уже тогда на горе Зеленой было полтора метра снега, а на Мустаге — два. 10 из 18 подъемников Шерегеша заработали раньше, чем на остальных горнолыжных курортах России. Как отметила пресс-секретарь администрации Таштагольского района Марина Кустова, за это время курорт посетило 83 тысячи человек. И манит сюда гостей не только

возможность раньше начать сезон катания и завершить его позже (порой снег в Шерегеше лежит до мая). Сама структура снега привлекает туристов.

Организатор туризма в Горной Шории и директор управляющей компании «Зона экономического благоприятия Таштагольского муниципального района» Валерий Мальцев отмечает, что бронирование отелей на новогодние праздники здесь, как правило, начинается с августа. И сегодня уже почти невозможно найти свободное место. Причем цены отели постарались сохранить на прежнем уровне. Лишь кое-где расценки все-таки поднялись, но не более чем на 5–10%. И то только потому, что несколько лет держались на одном уровне.

Йети и дети

Новый сезон продолжит удивлять гостей новинками. Вслед за необычным аттракционом — переворотом домом, отрывшемся два года назад, и другими развлечениями для детей — в Шерегеше появился «Йети-парк». Это резиденция Снежного человека в виде двухэтажной пещеры, в которой можно будет оставить ребятам, пока родители катаются на лыжах. Вместе с аниматорами дети смогут заниматься в творческой гостиной — рисовать, лепить из пластилина и глины, делать аквагрим, участвовать в различных конкурсах. Всё это вместе с кафетерием — на первом этаже. А на втором расположена «сокровищница», где выставлена коллекция минералов, а также сама резиденция Йети. Снежный человек си-

дит на троне, а каждый посетитель может отдать ему записку с желанием, чтобы оно обязательно исполнилось. Работать резиденция будет круглый год.

Первые гости Снежного человека сразу отметили, что им здесь очень понравилось. «Крутое место! — признался один из маленьких посетителей по имени Саша из Таштагола. — Я пока что лучше ничего не видел».

В целом же сегодня в Шерегеше действует 192 объекта: подъемники, прокаты, гостиницы, кафе, рестораны, автостоянки. Губернатор отметил, что в новом сезоне здесь откроется еще восемь гостиниц на 146 мест, ресторан и канатный подъемник на гору Утуя. Благоустройство «альпийского» городка продолжается, и возле отелей появилась первая асфальтированная дорога длиной 1,5 км. Открылась на Зе-

леной школа повышения снежного мастерства, а также специализированный магазин и прокат снегоходов.

Губернатор подчеркнул, что важным направлением развития курорта является оздоровление, семейный отдых и детский туризм. Так, уже скоро откроется пантелебница «Марал». В этом году планируется принять не менее 120 детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе 100 из других территорий, на базе гурторского центра горных лыж и сноуборда на горе Туманной в Таштаголе, где с прошлого сезона реализуется программа «Лыжи мечты».

Курорт станет еще доступнее с открытием автобусного маршрута Кемерово — Шерегеш. Ранее приходилось добираться с пересадкой в Таштаголе.

КСТАТИ

В целях поддержки и социальной защиты молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий и имеющих особые заслуги перед Кемеровской областью в сфере образования, спорта, творчества, правоохранительной деятельности, в Кузбассе десять лет вручаются льготные целевые беспроцентные займы без первоначального взноса, на 20 лет на приобретение жилья. За это время почти 7,5 тысячи молодых семей улучшили жилищные условия. На открытии сезона в Шерегеше такие суды получили семьи Кропотковых, Рахваловых, Белых, Бовиных, Захаровых, Лаврухиных, Солотенковых, Суденковых, Поповых, Мезенцевых.

Перспективы курорта

По поручению губернатора областной департамент молодежной политики и спорта заключил соглашение о сотрудничестве с одним из крупнейших игроков туристического рынка — международным туроператором TUI Россия-СНГ. Теперь купить тур в Шерегеш можно практически в любой точке земного шара. Это даст новый импульс развитию кузбасского туризма.

Отметим, что Шерегеш в 2016 году вошел в число самых популярных горнолыжных курортов страны — по числу забронированных на новогодние каникулы мест в отелях. Уже дважды (в прошлом и позапрошлом сезонах) кузбасский курорт принял более миллиона туристов. Аман Тулеев подчеркнул, что развитие внутреннего туризма является одним из значимых резервов экономики Кузбасса. Малый бизнес вместе с туризмом дают 24% всех налогов — столько же Кемеровская область получает от базовой, угольной отрасли.

Оксана ПАНАРИНА.

ФАКТ

Студент Новокузнецкого государственного гуманитарно-технического колледжа-интерната Артур Емельянов стал победителем второго национального чемпионата Абилминис в Москве. Он завоевал «золото» в компетенции «Разработка программного обеспечения». «Теперь я многое смогу, говорит Артур. — Надеюсь, что благодаря своей победе смогу найти хорошую работу после окончания колледжа». Также у кузбассовцев три «серебра» в компетенциях «дизайн персонажей», «медицинский и социальный уход» и «ремонт и обслуживание автомобилей», «бронза» — в «слесарном деле».

ФОТОФАКТ



ПАРАД СНЕГУРОЧЕК. Мороз в 30 градусов не помешал новокузнецким снегурочкам выйти на парад. Оправдывая статус внучек доброго волшебника, 12 девушек несколько часов радовали прохожих своим фактом своего появления. По пути они заходили в учреждения культуры и устраивали игры и конкурсы для детей. Самой эффектной получилась встреча со зрителями театра кукол «Сказ». Выйдя на улицу после спектакля, детвора попала в другую сказку — в центр танцевального флешмоба от внучек Деда Мороза. Кстати, все участницы парада — профессиональные снегурочки. А шестие для них стало чем-то вроде генеральной репетиции перед новогодними мероприятиями. Фото Ярослава Беляева.



НОВОСТИ

ЗАНЯТОСТЬ

Рынок труда, а не базар!

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТ.

8 сентября 2016 года впервые проведена всекузбасская ярмарка вакансий во всех городах и районах области. В этот день бригады мобильных центров занятости работали для жителей отдаленных поселков. В целом всекузбасскую ярмарку посетили более 9 тыс. граждан, в том числе около 300 человек с ограниченными возможностями здоровья.

В территориях, где главы лично контролируют вопросы занятости, где налажено взаимодействие с работодателями, ярмарки проходят регулярно на лучших площадках, и число вакансий растет. Хорошо организована работа в городах Кемерово (глава Илья Середюк), Новокузнецке (глава Сергей Кузнецов), Междуреченске (глава Сергей Кислицин), Прокопьевске (глава Андрей Мамаев), в районах Кемеровском (глава Глеб Орлов), Новокузнецком (глава Евгений Манузин), Прокопьевском (глава Наталья Шабалина), Таштагольском (глава Владимир Макута).

Аман Тулеев вчера поблагодарил ряд руководителей муниципальных центров занятости населения за высокое качество организации ярмарок вакансий и эффективное посредничество на рынке труда Кемеровской области. Это Нина Грелина (Таштагол), Вера Мартиросова (Междуреченск), Любовь Рыткова (Прокопьевск), Вячеслав Савчук (Новокузнецк), Галина Чайка (Кемерово). Вместе с тем Тулеев подчеркнул, что недостаточно внимания уделяется этой работе в городах Березовский (глава Дмитрий Титов) и Тайге (глава Юрий Шелковников), а также в Яйском районе (и.о. главы Владимир Семенов). При регулярном проведении ярмарок вакансий число участвующих в них работодателей и предлагаемых вакансий низкое.

Губернатор потребовал от глав этих территорий предоставлять удобные помещения для проведения ярмарок вакансий, оказывать содействие в привлечении работодателей и обеспечивать поступление вакансий в центры занятости.

СЕССИЯ

Выбрали главу города

Дмитрий Ажичанов избран на должность главы Анжеро-Судженска на внеочередной сессии городского Совета народных депутатов.

Заседание сессии состоялось вчера.

Дмитрий Ажичанов родился в Анжеро-Судженске в 1973 году. В 1996-м окончил Красноярскую государственную академию цветных металлов и золота по специальности «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых» с присвоением квалификации «Горный инженер».

Трудовой путь начал в ОАО «Анжеромаш» заведующим плано-распределительным бюро, начальником отдела маркетинга.

В 1998 году прошел обучение по специальности «менеджмент» по федеральной программе подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства.

Работал в органах Федеральной службы налоговой полиции, с 2000 года – на муниципальной службе.

В администрации города прошел путь от заведомо по топливно-энергетическому комплексу, начальника отдела реестра муниципальной собственности КУМИ до первого замглавы города. По настоящее время исполнял обязанности главы города.

Пресс-служба АКО.

НАКАЗАНИЕ

Кровь родная, но ледяная

В Ленинске-Кузнецком осужден 23-летний мужчина, который в декабре прошлого года оставил в мороз в нетопленном доме троих малолетних детей.

Малыши (им от двух до четырех лет) согревались лишь одеялом. Неизвестно, чем бы все закончилось, если бы не сотрудники полиции. Дети были доставлены в больницу, там младшему из них врачи диагностировали обморожение стоп I-й степени.

Действия горе-отца, который оставался приглядывать за детьми в отсутствие жены, были расценены как оставление в опасности, и в отношении его было возбуждено уголовное дело. Городской суд назначил ему пять месяцев условного лишения свободы с испытательным сроком 10 месяцев. Поскольку оба родителя в настоящее время ограничены в родительских правах, малыши находятся в детском доме.

А несколько дней назад в Промышленном районе двухлетняя девочка по недомуту пьяного отца обморозила пальцы рук из-за того, что целый час провела на лютном морозе без рукавиц. Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Кемеровской области, ее отец привлечен к административной ответственности.

Полиция еще раз призывает родителей принимать все меры по обеспечению безопасности детей в холодное время года.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

КЛИМАТ

Циклон убавит мороз

Морозы в Кузбассе на этой неделе отступят, причем сначала «отгреет» север, и только через пару дней – юг. Атлантический циклон принесет потепление, традиционно – с ветром, снегом и метелями.

По словам пресс-секретаря Кемеровского гидрометцентра Наталья Полуэктовой, уже сегодня по большинству районов области пройдет небольшой и умеренный снег, метели. Юго-западный ветер будет усиливаться до 13 м/с, местами до 21 м/с, температура будет в пределах 11–16° мороза. Юг Кузбасса будет находиться под влиянием Монгольского антициклона, поэтому здесь холоднее, в ночь на среду – 26° ниже нуля. Однако циклон вскоре установится на всей территории Кузбасса.

Во второй декаде ноября погода в очередной раз продемонстрировала свои аномалии: 13–15 градусов ниже среднедекадной нормы. «При норме минус 7–9 этот период «выдал» температуру минус 21–27», констатировала Наталья Полуэктова. – Высота снежного покрова также выше нормы».

Юлия МАТЮЩЕНКО.

ПОГОДА

	22 ноября	23.11	24.11
Кемерово	-13 -15 -18 -20	-11 -13 -12 -14	-8 -10 -10 -12
Новокузнецк	-16 -18 -18 -20	-13 -15 -14 -16	-10 -12 -13 -15

РАЗВИТИЕ



ПАО «Кокс»: городу – чистый воздух

Пуск в эксплуатацию конденсационной электростанции ПАО «Кокс» (входит в Промышленно-металлургический холдинг) стал событием в рамках реализации масштабной природоохранной программы – 90 % коксового газа, который сжигался на газосборном факельном устройстве, будет использоваться для выработки собственной электроэнергии предприятия.

О преимуществе проекта

Строительство современной высокотехнологичной электростанции стоимостью 769 миллионов рублей было реализовано за два года и три месяца. Специалисты отмечают, что за счет нового объекта (используется схема сжигания коксового газа с последующей выработкой электроэнергии при помощи паровых турбин) экономический эффект составит 140 млн рублей в год. Предприятие обеспечит экологическую и энергетическую безопасность коксохимического производства.

Пуск нового объекта ПАО «Кокс» состоялся в городе Кемерово 16 ноября. На торжественном собрании, посвященном введению в эксплуатацию КЭС, присутствовали губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, президент ООО УК «Промышленно-металлургический холдинг» Евгений Зубицкий, мэр города Кемерово Илья Середюк.

«Это пример того, как предприятие занимается природоохранной деятельностью. Завод обеспечил надежность энергоснабжения, значительно сократил объемы вредных выбросов», – отметил губернатор Аман Тулеев. – Хочется, конечно, поблагодарить всех специалистов, кто принял участие в реализации этого проекта, и пожелать здоровья, благополучия, новых успехов. Отдельная благодарность руководителю правления УК «Промышленно-металлургический холдинг» Евгению Борисовичу Зубицкому, который относится к делу, проявляя государственный подход: выполнены все обещания по развитию производства, построена новая электростанция. Хотелось бы также поблагодарить управляющего директора Бориса Хаимовича Булаевского за ответственность и профессионализм. С пуском нового объекта завод получает дешевую электроэнергию, дешевое тепло, а горожане – чистый воздух».



Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, президент ООО УК «ПМХ» Евгений Зубицкий, мэр города Кемерово Илья Середюк обсудили перспективы развития завода.

Плюс новые рабочие места

ПАО «Кокс» – один из крупнейших в России производителей и экспортеров металлургического кокса с производственной мощностью 3 млн тонн кокса в год. Завод является одним из основных предприятий и фактическим основателем Промышленно-металлургического холдинга. Пуская завод коксохимиков с пуском нового объекта, президент ООО УК «Промышленно-металлургический холдинг» Евгений

Зубицкий отметил, что реализация проекта КЭС – это и создание 60 новых высокотехнологичных рабочих мест. Он также рассказал о том, что «в рамках предприятия ООО «Кокс-Майнинг», входящего в структуру ПМХ, в Ленинск-Кузнецком районе в будущем году планируется запустить в эксплуатацию шахту имени С.Д. Тихова. Будет открыта вторая лава на работающем предприятии ООО «Шахта «Бутовская». В общем, дополнительно будет создано более 2 000 рабочих мест. Компания развивается, планирует инве-

стировать средства в новые проекты».

В целом в реализации проекта по строительству КЭС приняли участие более ста сотрудников ПАО «Кокс». Среди тех, кто отмечен наградами администрации Кемеровской области за личный вклад в строительство объекта, главный инженер ПАО «Кокс» Николай Колмаков, начальник проектно-конструкторского отдела Сергей Быков, начальник КЭС Алексей Шашков, инженер-электрик Вячеслав Соловьев, а также Олег Халиллулин, Кон-

стантин Кондратьев, Алексей Ивин, Александр Ткаченко, Владимир Зыков, Александр Ефанов и многие другие.

Перенец промышленности города Кемерово ПАО «Кокс» в последние годы эффективно внедряет разработанную специалистами предприятия программу обеспечения экологической безопасности производства. Как отметил главный инженер ПАО «Кокс» Николай Колмаков, на предприятии внедрен замкнутый водооборотный цикл, тем самым исключается сброс загрязненной воды в реку Томь. В 2012 году на заводе запущен в эксплуатацию современный механизованный погрузочно-разгрузочный комплекс по складированию угля и ликвидации отработанных площадей хранения угля. Планируемый пуск третьей турбины увеличит мощность конденсационной электростанции до 24 МВт, что полностью обеспечит перспективы дальнейшего развития предприятия.

Надежда НИКОЛАЕВА.

ПО СУЩЕСТВУ

Родить или погодить?

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТ.

На опережение

«Клинический протокол, расписывающий алгоритм действий медиков при преждевременных родах, Минздрав выпустил в 2014 году. А мы в Кузбассе разработали аналогичный документ еще в 2011-м», – уточняет Елена Зеленина, заместитель начальника департамента здравоохранения по охране здоровья матери и ребенка. – То есть применять в подобных случаях единую тактику наши учреждения родовспоможения начали намного раньше».

В феврале 2015 года при Кемеровском областном перинатальном центре имени Л.А. Решетовой начал действовать еще и акушерский дистанционно-консультативный центр. В круглосуточном режиме он оказывает помощь акушерам-гинекологам на местах. Специалисты центра решают вопросы своевременного перевода проблемных беременных в учреждение соответствующего уровня, контролируют процесс их маршрутизации, осуществляют динамическое наблюдение за их состоянием. Если перевод невозможен, а женщины срочно требуется высококвалифицированная помощь, отправляют на место выездную бригаду врачей перинатального центра или областной больницы. Если новорожденному необходимо реанимировать, подключают консультативные центры реанимации новорожденных. Они созданы на базе детской клинической больницы №5 Кемерово и детской больницы №4 Новокузнецка. Все это приводит к небольшому снижению статистики преждевременных родов и позволяет нам спасать слабеньких, глубоко недоношенных детей...»

Вот цифры. В 2012 году Кузбасс перешел на критерии регистрации новорожденных, рекомендованные Всемирной организацией здравоохранения: медики стали учитывать всех младенцев, появившихся на свет после 22-й недели развития с массой тела от 500 граммов. Доля недоношенных среди всех новорожденных составила в том году 6,5%. К 2015-му она последовательно уменьшилась до 5,8%. Если бы не уменьшилась, в пересчете на рождаемость 2015 года в Кузбассе появилось бы на 238 недоношенных детей больше. А такие дети – не уменьшенная копия обычных.



Медики научились выхаживать глубоко недоношенных детей. Фото Сергея Гавриленко.

Сложно, – подчеркивает Елена Зеленина. – Потому что одна из основных причин таких потерь связана с врожденными нарушениями развития плода. Природа таким образом проводит естественный отбор. Другая причина самопроизвольных аборт – инфекции, начиная от банальных вирусов ОРЗ, заканчивая проблемами мочеполовой сферы. Доносит женщина беременность или нет, прежде всего зависит от ее здоровья. А оно, в свою очередь, лишь на 15-20% определяется возможностями медицины».

«Планировать беременность необходимо заранее, – соглашается профессор Наталья Артыкум, завкафедрой Кемеровского медицинского университета, главный специалист Минздрава России по акушерству и гинекологии в Сибирском Федеральном округе. – В Амстердаме недавно завершился международный акушерский конгресс на эту тему. Эксперты не открыли Америку: говорили о том, что на репродуктивное здоровье женщины влияет ее образ жизни, характер питания, вредные привычки, гиподинамия, экологическая обстановка... И что культура секса во многом важна для рождения здорового потомства. Потому что с ее отсутствием напрямую связаны аборт и заболевания, передаваемые половым путем. Взрослым от инфекций вылечить можно, но «шлейф» от них в виде хронических воспалительных процессов репродуктивных органов зачастую все же остается. А отсюда и невынашивание беременности, и невозможность в принципе зачать ребенка естественным путем».

Поменять акценты?

«Довести уже начавшую рождать женщину до роддома, с помощью медикаментов уменьшить интенсивность схваток, сегодня действительно можно. Но влиять на самопроизвольное прерывание беременности, особенно в начальных сроках, очень

сложно, – подчеркивает Елена Зеленина. – Потому что одна из основных причин таких потерь связана с врожденными нарушениями развития плода. Природа таким образом проводит естественный отбор. Другая причина самопроизвольных аборт – инфекции, начиная от банальных вирусов ОРЗ, заканчивая проблемами мочеполовой сферы. Доносит женщина беременность или нет, прежде всего зависит от ее здоровья. А оно, в свою очередь, лишь на 15-20% определяется возможностями медицины».

«Планировать беременность необходимо заранее, – соглашается профессор Наталья Артыкум, завкафедрой Кемеровского медицинского университета, главный специалист Минздрава России по акушерству и гинекологии в Сибирском Федеральном округе. – В Амстердаме недавно завершился международный акушерский конгресс на эту тему. Эксперты не открыли Америку: говорили о том, что на репродуктивное здоровье женщины влияет ее образ жизни, характер питания, вредные привычки, гиподинамия, экологическая обстановка... И что культура секса во многом важна для рождения здорового потомства. Потому что с ее отсутствием напрямую связаны аборт и заболевания, передаваемые половым путем. Взрослым от инфекций вылечить можно, но «шлейф» от них в виде хронических воспалительных процессов репродуктивных органов зачастую все же остается. А отсюда и невынашивание беременности, и невозможность в принципе зачать ребенка естественным путем».

У нас колоссальные бюджетные деньги вкладываются сегодня в ЭКО, государство ставит цели повысить рождаемость немедленно. Не задумываясь о том, что «дети из пробирки» с высокой долей вероятности могут родиться проблемными. На мой взгляд, средства в первую очередь надо вкладывать в со-

хранение репродуктивного здоровья подрастающего поколения, в программы полового воспитания детей и подростков. Но, к сожалению, медики сегодня не допускают в школу, чтобы грамотно донести до молодежи информацию о рисках незащищенного секса и о том, как избежать проблем со здоровьем. Почему-то считается, что медицинские лекции возвращают детей. Вырастают, они не знают, как правильно оградить себя от ИППП и от нежелательной беременности. А мы имеем ту статистику, которую имеем».

Вторые дети – в роли «локомотива»

И все же отношение кузбассовцев к рождению детей становится более осознанным. Одна из главных причин женского бесплодия – аборт. Если в 2007 году на 100 рождений в области приходилось 110 прерываний беременности, то в 2015-м – только 62. Тоже много, но динамика этого показателя все же говорит о том, что женщины все чаще стремятся сохранить возможность к деторождению и применяют контрацептивы.

По данным Кемеровстата, средний возраст первородящих составляет сегодня 25 лет. При этом доля мам в возрасте 40-44 года за последние десять лет выросла более чем вдвое. Что говорит о более взвешенном и обдуманном подходе к материнству, а также о внедрении европейского образа жизни, когда женщины желают сначала получить образование и найти хорошую работу.

Областные и государственные меры поддержки семей также дают отдачу. Заметная роль принадлежит здесь ликвидация очереди в детские сады и, безусловно, материнскому капиталу, помогающему молодым семьям решать проблему собственного жилья.

Напомним, закон о маткапитале действует с 2007 года. За это время женщины влияют ее образ жизни, характер питания, вредные привычки, гиподинамия, экологическая обстановка... И что культура секса во многом важна для рождения здорового потомства. Потому что с ее отсутствием напрямую связаны аборт и заболевания, передаваемые половым путем. Взрослым от инфекций вылечить можно, но «шлейф» от них в виде хронических воспалительных процессов репродуктивных органов зачастую все же остается. А отсюда и невынашивание беременности, и невозможность в принципе зачать ребенка естественным путем».

Входящем году рождаемость, по прогнозам медиков, удержится примерно на прошлогоднем уровне, снижение составит максимум 400-500 родов. Но влияние медицины на эту ситуацию можно считать исчерпанным. Чтобы случился демографический взрыв, обществу нужна экономическая стабильность.

Валентина АКИМОВА.

НОВОЕ ДЕЛО Как по маслу

В Заводском районе Кемерово в автомагазине под видом моторного масла известного бренда продавали контрафактное.

Вначале об этом в полицию заявили представители компании-производителя. Когда сведения подтвердились, деятельность торговца расценили как «незаконное использование средств индивидуализации товаров» (а именно: реализация товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака), и по данному факту было возбуждено дело об административном правонарушении. В качестве наказания за это грозит административный штраф. В зависимости от того, кто будет признан виновным (физическое, должностное или юридическое лицо), его величина может колебаться в пределах от двукратного до пятикратного размера стоимости контрафактного товара.

КОММЕНТАРИЙ

ЕВГЕНИЙ ИЛЬЯСОВ, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Кемеровской области, полномочный внутренней службы:

– Проверку по данному факту проводили сотрудники отдела по исполнению административного законодательства управления МВД России по городу Кемерово. В автомагазине полицейские изъяли 187 литров машинного масла с признаками контрафактности, которым здесь торговали на розлив. В зависимости от предположений покупателей масло разливали из бочек по канистрам. Представители компании-производителя отметили, что в бочках такой емкости, как в данном магазине, их продукция не выпускается, что автоматически ставит под сомнение качество реализуемого моторного масла. Тем более что сертификатов качества и разрешения на торговлю продукцией данной марки в магазине не оказалось. В настоящее время вся изъятая продукция направлена на экспертизу. Проводится административное расследование.

Подготовил Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Васильевой Надеждой Николаевной (650021, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Якимова, д. 72, т. 8-950-265-6465, адрес электронной почты – padusha80@inbox.ru, № квалификационного аттестата 42-12-227) подготовлено 2 проекта межевания земельных участков, в соответствии с которыми из земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 42-05-0105003-391 (обособленные земельные участки 42-05-0105003-425, 42-05-0105003-426, 42-05-0105003-430, расположенные по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, земли АО «Угльга», находящиеся вдоль автодороги Новосибирск-Ленинск-Кузнецкий-Кемерово-Юрга, начиная от автодороги п. Зеленковского до черты п. Панфилова, (далее – исходный земельный участок), в счёт долей в праве общей долевой собственности на исходный земельный участок (земельных долей), принадлежащий: 1- Черных Людмиле Александровне – доля в праве 1/66; 2-Черных Александру Григорьевичу, доля в праве 3/66.

Местоположение выделяемых земельных участков: Кемеровская область, Крапивинский район, от п. Зеленковский, примерное расположение земельных участков - на запад 2100 м, на юго-запад 2800 м, на юг 1930 м.

Заказчиком работ по подготовке 2 проектов межевания земельных участков является Харитоновна Анна Александровна (по доверенности №35 от 08.06.2016г.) проживающая: г. Кемерово, пр. Молодежный, д.9в, кв.40, тел.8-905-994-2059.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 650000 г. Кемерово, ул. Кирова, 51 (офис Гордосков БТИ), тел 8(3842) 44-21-07, 8-950-262-6465, часы приема с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 12.30, пт, сб, вс – выходные (при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок).

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 650021, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Якимова, д. 72, т. 8-950-262-6465, адрес электронной почты – padusha80@inbox.ru.

Извещение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Организатор аукциона - Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» (далее - Кузбассфонд).

Проводит аукцион открытый по составу участников. Форма подачи предложений по цене: открытая.

Орган, принявший решение о проведении аукциона: комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области (КУГИ КО), решения от 29.07.2016 №10-2/1450 (лот №1), от 01.09.2016 №10-2/1651 (лот №2), от 03.10.2016 №10-2/1835 (лот №3), от 08.09.2016 №10-2/1701 (лот №4), от 07.10.2016 №10-2/1864 (лот №5), от 03.11.2016 №3-2/2057 (лот №6), от 11.11.2016 №10-2/2125 (лот №7).

Место проведения аукционов: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4, каб. 222.

Дата и время проведения аукционов: Лоты №1-№4 22.12.2016 г. в 11 час. Лоты №5-№7 23.12.2016 г. в 11 час.

Предмет аукциона (лоты):

Table with 7 columns: № лота, Адрес земельного участка, Кадастровый номер, Площадь, Начальный размер арендной платы за 1 год аренды, руб., Сумма задатка, руб., Шаг аукциона, руб.

Разрешенное использование земельных участков: склады (лот №1, №4), обслуживание автотранспорта (временные гаражи) (лот №2), магазины (лот №3), бытовое обслуживание (похоронное бюро) (лот №5); под жилую застройку индивидуальную (лот №6), многоквартирная жилая застройка (высотная застройка) (лот №7).

Категория земель - земли населенных пунктов.

Вид права: аренда (Лот №1, №2, №3, №4, №5, №7), собственность (лот №6).

Срок аренды: 54 месяца (лот №1, №7), 36 месяцев (лот №2), 18 месяцев (лот №3, №5), 32 месяца (лот №4).

Сведения о технических условиях подключения объекта капитального строительства к сетям.

Лот №1. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 16.05.2016 г. Необходимо строительство трансформаторной подстанции 6/0,4 кВ и подключение ее от фидера 4/4-6 с установкой разьёмника, а также строительство кабельной линии 0,4 кВ от ТП до объекта капитального строительства. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 22.04.2016 г. Срок действия - 3 года. Максимальная нагрузка по воде 0,65 куб.м в сутки, канализации - 1,16 куб.м в сутки. Тариф на подключение зависит от конкретных видов работ. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия подключения к тепловым сетям выданы АО «Теплоэнерго» 18.05.2016 г. Отсутствуют тепловые сети в данном районе. Альтернативные центральному отоплению местные системы отопления: печные, газовые, электрические, либо строительство блочно-модульной котельной.

Параметры разрешенного строительства:

- 1) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, сооружений, за пределами которых запрещено строительство - 3 метра;
2) предельное количество этажей зданий, сооружений - не выше 16 этажей;
3) площадь объекта капитального строительства зданий, сооружений до 30000 кв.м;
4) максимальный процент застройки - 60%.

Лот №2. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 23.09.2016 г. Необходимо строительство кабельной линии 0,4 кВ от ТП-760 до планируемых к подключению объектов. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения.

Лот №3. Письмо филиала ОАО «РЖД» центральной дирекции по ремонту пути от 11.04.10.2016 г. №68 о возможности подключения объекта недвижимости к сетям инженерно-технического обеспечения путевой машинной станции №239 с тарифом 2,95 руб/кВт ч. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 22.04.2016 г. Срок действия - 3 года. Максимальная нагрузка по воде 0,81 куб.м в сутки, канализации - 1,498 куб.м в сутки. Тариф на подключение зависит от конкретных видов работ. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия подключения к тепловым сетям выданы АО «Кемеровская теплотрассовая компания» 16.05.2016 г. Возможная точка подключения к существующей (проектируемой) теплотрассе - ближайшая неподвижная опора на надземной теплотрассе 2Ду 80 мм АО «Кемеровская теплотрассовая компания», идущий на ж/дома, ул. Мартемьянова №№68, 70, 72. Максимальная нагрузка в возможной точке подключения - 0,166 Гкал/час. Срок действия - 2 года. Размер платы за подключение определяется Региональной энергетической комиссией Кемеровской области.

Параметры разрешенного строительства:

- 1) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, сооружений, за пределами которых запрещено строительство - 3 метра;
2) предельное количество этажей зданий, сооружений - не выше 16 этажей;
3) максимальный процент застройки - 60%.

Лот №4. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 09.08.2016 г. Ближайшая точка подключения к электрическим сетям ОАО «СКЭК» (ТП-39) складов с нагрузкой 80 кВт находится на расстоянии более 1,5 км. от границ земельного участка. Технологическое присоединение возможно осуществить либо от потребительских сетей, запитанных от ПС Западная, либо от ТП-39 со строительством КЛ-10 кВ и трансформаторной подстанции. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 05.08.2016 г. Срок действия - 3 года. Максимальная нагрузка по воде 0,27 куб.м в сутки, канализации - 0,48 куб.м в сутки. Тариф на подключение зависит от конкретных видов работ. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия подключения к тепловым сетям выданы АО «Кемеровская теплотрассовая компания» 11.08.2016 г. Возможная точка подключения к существующей (проектируемой) теплотрассе - ближайшая неподвижная опора - НО на надземной теплотрассе 2Ду 250 мм на здании ООО «Химическая компания «Вектор», ИП Зайцев Н.И., ООО «Восток-Авто» (ул. Терешковой, 41). Максимальная нагрузка в возможной точке подключения - 0,091 Гкал/час. Срок действия - 2 года. Размер платы за подключение определяется Региональной энергетической комиссией Кемеровской области.

Параметры разрешенного строительства:

- 1) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, сооружений, за пределами которых запрещено строительство - 3 метра;
2) предельное количество этажей зданий, сооружений - не выше 16 этажей;
3) максимальный процент застройки - 60%.

Лот №5. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 18.04.2016 г. Необходимо строительство кабельной линии 0,4 кВ от ТП-1034 до планируемого к подключению объекта, вынос воздушной линии 6 кВ ф.Сев.7 за границы земельного участка, а также вынос воздушной линии 0,4 кВ ТП-1034 - ПНС за границы земельного участка. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 08.04.2016 г. Срок действия - 3 года. Максимальная нагрузка по воде 1,5 куб.м в сутки, канализации - 1,5 куб.м в сутки. Тариф на подключение зависит от конкретных видов работ. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия №3 присоединения объекта капитального строительства к газораспределительным сетям ООО «Газпром газораспределение Томск» 08.04.2016 г. Максимальный часовой расход газа: 60,22 м³/час. Годовой расход газа: 165,62 тыс. м³/год. Давление газа в точке подключения: 0,56 МПа. Срок действия технических условий: два года.

Параметры разрешенного строительства:

- 1) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, сооружений, за пределами которых запрещено строительство - 1 метр;
2) предельное количество этажей зданий, сооружений : -многоквартирные жилые дома - 9-16 этажей; -нежилые здания, сооружения - не выше 16 этажей.
3) максимальный процент застройки - 60%.

Лот №6. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 22.01.2016. Разрешенная максимальная мощность 5 кВт. Уровень напряжения: 220 В. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 25.01.2016 г. Срок действия - 3 года. Водоснабжение жилого дома возможно предусматривать от водопровода Д50 по ул.Донецкая. Водоотведение жидких отходов производить в выгребную яму. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия подключения к тепловым сетям выданы АО «Теплоэнерго» 01.02.2016г. Отсутствуют тепловые сети в данном районе. Альтернативные центральному отоплению местные системы отопления: печные, газовые, электрические.

Лот №7. Технические условия на подключение к электрическим сетям выданы ОАО «СКЭК» 28.03.2016 г. Необходимо строительство распределительного пункта РП-10 кВ с подключением его от ПС Рудничная. Подключение объектов предусмотреть от проектируемых трансформаторных подстанций 10/0,4 кВ, подключенных по двухлучевой схеме кабельными линиями с разных секций проектируемого РП-10 кВ. Размер платы за подключение будет определен на дату обращения правообладателя земельного участка в зависимости от конкретных объемов работ, необходимых для технологического присоединения. Технические условия на подключение к сетям водоснабжения и водоотведения выданы ОАО «СКЭК» 28.03.2016 г. Срок действия - 3 года. Максимальная нагрузка по воде 118,96 куб.м в сутки, канализации - 118,96 куб.м в сутки. Тариф на подключение зависит от конкретных видов работ. Срок подключения будет определен при заключении договора технологического присоединения. Технические условия подключения к тепловым сетям выданы АО «Теплоэнерго» 13.10.2016 г. Подключение жилых домов будет возможно после выполнения комплекса технических мероприятий при наладке существующих тепловых сетей, по реконструкции источника теплоснабжения №35 с увеличением установленной мощности и строительство нового участка тепловой сети от точки подключения до жилых домов. Технические условия на предоставление услуг связи ПАО «Ростелеком» от 22.03.2016 г.

Параметры разрешенного строительства:

- 1) минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, сооружений, за пределами которых запрещено строительство - 1 метр;
2) предельное количество этажей зданий, сооружений: - многоквартирные жилые дома - 9-16 этажей; - нежилые здания, сооружения - не выше 16 этажей;
3) максимальный процент застройки в границах земельного участка - 35%.

Задаток перечисляется на р/с Кузбассфонд, р/с 40703810326000010060 в КЕМЕРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8615 ПАО СБЕРБАНК, БИК 043207612, ИНН 4205231091, КПП 420501001, к/с 30101810200000000612, получатель: Кузбассфонд, и должен поступить на расчетный счет не позднее 19.12.2016г. (комиссия за перечисление денежных средств взимается за счет претендента). Заявитель, не допущенному к участию в аукционе, возвращается внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым заключается договор купли-продажи или договор аренды земельного участка, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка или в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные лицами, не заключившими договора купли-продажи или договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку, надлежаще оформленные документы в соответствии с приведенным ниже перечнем и обеспечившие поступление задатка на счет Кузбассфонда.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (2 экз.);
2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Прием документов для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 113) с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и с 9 час. до 15 час. (обед с 13.00 до 13.48) до 19.12.2016 г. включительно.

Ознакомится с информацией о земельном участке заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 113), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и с 9 часов до 15 часов (обед с 13.00 до 13.48) до 19.12.2016 г., а также на www.kuzbassfond.ru и https://torgi.gov.ru/.

Дата определения участников аукционов 21.12.2016 г. в 16.00.

Вручение уведомлений 22.12.2016 с 10.00 до 10.30.

Вручение билетов участникам аукционов: в день проведения аукциона с 10 часов 30 минут до 10 часов 55 минут.

В случае если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, в течение десяти дней со дня подписания протокола, заявителю направляется три экземпляра подписанного проекта договора аренды. При этом договор аренды земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки заявителю направляется три экземпляра подписанного проекта договора аренды. При этом договор аренды земельного участка заключается по начальной цене предмета аукциона.

Аукцион проводится в порядке, предусмотренном Земельным кодексом РФ. Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольшую стоимость за земельный участок либо наибольшую величину арендной платы.

Победителем аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику КУГИ КО направляет три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом договор аренды земельного участка заключается по цене, предложенной победителем аукциона, или, в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником, по начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте торгов Российской Федерации в сети «Интернет».

Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителем аукциона проектов указанных договоров не был им подписан и представлен в КУГИ КО, предлагается заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

Организатор аукциона на основании решения уполномоченного органа вправе отказаться от его проведения не позднее чем за 3 дня до даты его проведения.

Контактные телефоны (3842) 75-32-52, сайт www.kuzbassfond.ru

Государственное предприятие Кемеровской области «Фонд имущества Кемеровской области» ЗАЯВКА

НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА НА ЗАКЛЮЧЕНИЕ ДОГОВОРА АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Земельный участок, общая площадь _____ кв.м, кадастровый №42: _____ по адресу: Кемеровская область, _____, разрешенное использование: _____, категория земель: земли _____, ограничения права: не зарегистрировано.

Претендент (далее - также заявитель) (наименование и организационно-правовая форма юридического лица либо Ф.И.О. физического лица) в лице _____ действующего на основании _____

Сведения о претенденте - юридическом лице Зарегистрировано _____ (указать регистрирующий орган и дату регистрации)

Юридический адрес _____ Фактический адрес _____ ОГРН _____ ИНН _____ Банк _____ р/с _____ к/с _____ БИК _____

Сведения о претенденте - физическом лице: Паспортные данные: № _____ выдан « _____ » _____ 20 _____ г. кем: _____

Зарегистрирован по адресу: индекс _____ Проживает по адресу: индекс _____ Банк _____ р/с _____ к/с _____ БИК _____

Доверенное лицо _____ Доверенность _____ паспорт _____ Обязанности заявителя: 1) Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном в газете « _____ » от _____ 2016 г. и на официальном сайте сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством РФ: www.torgi.gov.ru и на сайте Интернет: www.kuzbassfond.ru.

2) В случае признания победителем аукциона подписать протокол о результатах аукциона после проведения его итогов.

3) В случае признания победителем аукциона заключить договор аренды в срок не позднее 30 дней с даты подведения итогов аукциона, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения протокола о результатах аукциона на официальном сайте сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством РФ: www.torgi.gov.ru.

Предварительно согласен на обработку Продавцом (Организатором торгов) персональных данных согласно статье 3 «Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ» в целях, не противоречащих действующему законодательству.

Подпись Претендента (его полномочного представителя) _____ « _____ » _____ 20 _____ г.

Заявка принята полномочным представителем продавца « _____ » _____ 20 _____ г. ч. _____ мин. № _____ подпись _____

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Маэстро плюс оркестр

В Государственной филармонии Кузбасса прошел концерт Максима Дунаевского. Композитор впервые побывал на Кузнецкой земле

Династия Дунаевских нынче отмечает двойной юбилей: 115 лет со дня рождения Исаака Дунаевского и 70-летие его сына Максима — композиторов, чья музыка стала неотъемлемой частью российского культурного наследия. К этим датам и был подготовлен юбилейный концерт.

За роялем — сам Максим Исаакович, исполнивший избранные произведения. Это был своеобразный парад знаменитых песен из кинофильмов, мюзиклов и новые хиты. Песни его отца, Исаака Дунаевского, прозвучали в исполнении московской певицы Людмилы Боталовой. В концерте также принял участие Губернаторский симфонический оркестр.

Перед выступлением маэ-

стро дал мини-интервью кузбасским журналистам.

— Музыканты, выступая с другими, неизвестными музыкантами, волнуются. А как у вас? Волнение есть? И как вам наш симфонический оркестр?

— Судя по репетиции, оркестр прекрасный, филармоническая публика, надеюсь, его хорошо знает. Оркестр не подведет, это могу сказать точно. Что касается меня, то волноваться всегда, без волнения невозможно выйти на сцену. Волноваться надо всегда, отсюда берется адреналин, энергетика, которая посылается в зал зрителю.

— Вы приехали в Кузбасс в самые морозы. Как ощущения?

— Русского человека морозы не испугают. Боже мой, уж сколько в жизни этих морозов было! Морозы и в Москве случались такие же, как у вас, и на север, бывает, с концертами ездим, так что... Нужно потеплее одеваться, и всё в порядке.

— Сейчас в Кемеровской



НАША СПРАВКА

Максим Исаакович Дунаевский (родился 15 января 1945 года в Москве) — заслуженный деятель искусств РФ, народный артист России. Наряду с симфоническими, камерными и вокальными произведениями пишет музыку для театра, кино и эстрады. Сотрудничал с поэтами Леонидом Дербеневым, Ильей Резником. Он автор музыки к более чем 30 фильмам («Д'Артаньян и три мушкетера», «Ах, водовил, водовил...», «Карнавал», «Зеленый фургон», «Мэри Поппинс, до свидания!»), мультфильмам («Летучий корабль», «Кожин дом»). Автор мюзиклов «В поисках капитана Гранта», «Веселые ребята-2», «Даюна-даюна». Помимо творчества, Максим Дунаевский активно занимается общественной деятельностью. Является президентом Благотворительного культурного фонда имени Исаака Дунаевского, академиком Российской национальной киноакадемии.

области проходит конкурс советской песни «Сделано в СССР», и многие его участники исполняют песни на вашу музыку. Что вы думаете о тех, советских, песнях? Есть ли у них будущее?

— У советской песни будущего нет, потому что Со-

ветского Союза уже нет. Будущее вообще есть у музыки, у любой. У любой музыки есть классика, и у советской песенности есть замечательные произведения. Не только песни, разумеется, а мирового уровня произведения, которые до сих пор ценятся во всем мире. В отличие от нашей песни, которая ценится только в нашей с вами деревне и больше нигде. Самые лучшие образцы — Исаак Дунаевский, Марк Фрадкин, Аркадий Островский, Арно Бабаджанян — великие мастера своего дела. И я думаю, что это останется, оно поется до сих пор. Школьники идут на последний звонок на площади разных городов, и что они поют? Школьный вальс! Знают, это живет.

— Традиционный вопрос про творческие планы. Какие они у вас?

— Я может быть, слишком много на себя взял в последнее время. Я являюсь руководителем Московской областной филармонии, и это очень тяжелая ноша, очень. Филармонические работники знают, что это такое. И чем дальше — тем больше, поэтому не продохнуть, что называется. Плюс я еще завкафедрой теории и истории музыки в институте. Кроме того, конечно, сочинять музыку надо, и ждут меня, ждут, и не могу к этому

приступить. И мюзиклы в планах, и кино есть в планах, всё есть в планах. Словом, люблю я наших планов громадье...

...Первой песней, которую исполнил Дунаевский в Кемерове (и он вообще всегда начинает выступления с нее), была «Пора-пора-порадуемся...» из фильма про мушкетеров. Зал подпевал. А Максим Исаакович в шутку заметил, что у музыкантов есть примета: пока песню не запели на улицах пьяные, ее нельзя считать удачной. «И вот как-то утром я был разбужен от того, что под окном у меня разносились нетрезвое «Пара-пара-парадуемся!» И я понял, что проснулся знаменитым».

Юлия МАТЮЩЕНКО.



Фото Константина Фадына.

ВЕСТИ С МЕСТ

«Чёрная волна» пошла на спад

20 ноября в городах Кузбасса почтили память жертв ДТП: госавтоинспекторы привлекали внимание горожан звуковыми и визуальными эффектами

В 2005 году ООН призвала все страны мира закрепить Всемирный день памяти жертв ДТП за третьим воскресеньем ноября. Нынче в Кемерове автопробег «Чёрная волна» прошёл десятый раз подряд. В нем вместе с сотрудниками ГИБДД участвовали члены автоклуба «Движение без опасности», чиновники, священнослужители и горожане, чьи близкие и друзья погибли в авариях на дорогах.

В составе колонны чёрных машин был автовакуатор, везущий искореженный «ВАЗ» 6-й модели как символ страшных последствий беспечности на дороге. Участники акции проехали по центральному участку областного центра, через звукоусилители призывая горожан соблюдать ПДД. Завершился автопробег у Знаменского собора, где прошла литургия и панихида по погибшим. Затем в небо запустили 45 воздушных шаров — по числу кемеровчан-

жертв ДТП в 2015 году (на 20 ноября 2016 года — 31 человек).

В Прокопьевске, где в прошлом году автоаварии унесли жизни 21 человека (в 2016-м по состоянию на сегодня — 16), помимо аналогичного автопробега и символического запуска шаров сотрудники ГИБДД, автошколы и волонтеры раздавали листовки водителям и пешеходам. А в Новокузнецке госавтоинспекторы с лекцией посетили профессиональный колледж, студентка которого погибла в аварии два года назад. Здесь открыли стену памяти с фото с мест ДТП. В 2015 году в них погиб 31 новокузнецкий (за неполный этот год — тоже 31).

В целом по области в ГИБДД отмечают положительную тенденцию: по сравнению с аналогичным периодом прошлого года число погибших в ДТП сократилось на 24,4%.

Ольга СМЕРНОВА.



Воздушные шары в память о погибших в ДТП кузбассовцах.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Сегодня новокузнецкий «Металлург» встретился с «Нефтехимиком» (Нижегород) и начал серию из трёх домашних матчей в чемпионате Континентальной хоккейной лиги.

А в ходе выездной сессии «сталевары» заработали одно очко, уступив в овертайме «Адмиралу» во Владивостоке (2:3), а также проиграв китайскому клубу «Хуньчунь Ред Стар» (0:3) и хабаровскому «Амуру» (0:2). В стартовом периоде заключительного матча турне новокузнецчане пять минут иррадировали численное преимущество, но не сумели его реализовать. Хозяева открыли счёт на 25-й минуте, а вторую шайбу забросили в пустые ворота за 20 секунд до окончания основного времени. Голкипер «Металлурга» Андрей Кареев в свой 22-й день рождения сделал 39 «паслений».

Нижегородский «Нефтехимик», сегодняшний соперник «Кузнецких», в последнем туре переиграл в родных стенах «Ладу» (Тольятти) — 5:2. С хоккеистами из Автограда наша команда под руководством Сергея Бердникова закончит домашнюю сессию в субботу, 26 ноября, а после завтра сойдётся в поединке с казанским «Ак Барсом».

ВОЛЕЙБОЛ

Кемеровский «Кузбасс» в девятом туре мужского чемпионата России проиграл в Казани «Зениту» — 0:3 (22:25, 20:25, 16:25).

Гости достойно соперничали с лучшим отечественным клубом в двух партиях, а в третьей дане вели в счёте 8:4, но в итоге потерпели «сухое» поражение, второе в сезоне на выезде. Диагональный нападающий «Кузбасса» Винтор Полятев, выступавший ранее именно за казанскую команду, набрал в этом матче 13 очков и по-прежнему лидирует в споре бомбардиров суперлиги (190 баллов). «Зенит» одержал девятую подряд победу и возглавляет таблицу элитного дивизиона. В первой тройке также — новосибирский «Локомотив» и московское «Динамо». Кемеровчане замыкают топ-квартет суперлиги, занимая непривычно высокое для себя место. В субботу, 26 ноября, коллектив финского тренера Туомаса Саммелвуо примет оренбургский «Нефтяник», имеющий в активе всего одну победу в девяти матчах «регулярки». В минувшую субботу очередной соперник «Кузбасса» проиграл дома новоруренскому «Факелу» (0:3).

Андрей ТАРКОВ.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ



Вратарь «Кузбасса» Сергей Морозов, безусловно, первый номер команды в воскресном матче он парировал уже третий пенальти в сезоне. Фото Владимира Ключева.

Воскресное меню для гурманов

Кемеровский и новосибирский клубы провели самую результативную встречу в чемпионатах страны.

В минувшее воскресенье кемеровский «Кузбасс» одержал первую победу в XXV чемпионате России, разгромив на своём льду новосибирский «Сибсельмаш» — 12:5. Из-за холодной погоды игру перенесли во Дворец зимних видов спорта (резервная арена «Кузбасса»), где двумя днями ранее хозяева неожиданно огорчили своих болельщиков, проиграв «Уральскому трубнику» из Первоуральска — 3:7 (первый матч команд на стадионе «Химик» закончился ничью — 5:5).

Понятно, что после тщательного «разбора полётов» кемеровчане горели желанием превратить «чёрную» серию в чемпионатах страны из 14 матчей без побед. И в итоге это удалось сделать едва ли не наилучшим образом.

В дебюте встречи «Сибсельмашем», пока судья-секретарь объявлял составы команд, хозяева разыграли образцовую трёхходовку: Владимир Каланчин с центра поля отправил мяч Денису Криушенко, а тот сделал «закидку» на Олега Земцова, который реализовал выход один на один с вратарём гостей Андреем Масловым. После стартового свистка главного арбитра едва минуло десять секунд — самый быстрый гол «Кузбасса» в чемпионатах страны!

И в дальнейшем кемеровчане раз за разом оставляли не у дел оборону новосибирцев, так что на 17-й минуте на табло уже красовались цифры «5:0». Вскоре капитан «Сибсельмаша» Алексей Доровских откинул один мяч с «точки», но следующий пенальти в его исполнении парировал Сергей Морозов.

Голевая феерия хозяев продолжалась до конца первого тайма и логично завершилась результативным рейдом Каланчина — 9:1! Лучший новичок суперлиги прошлого

сезона забил восьмой мяч в нынешней «регулярке» и на один точный удар опережает главного «ударника» кузбассовцев Вадима Стасенко, имеющего в активе уже 496 голов в национальных чемпионатах.

После перерыва кемеровчане предсказуемо сбавили обороты, держа в уме повторную встречу в понедельник (она закончилась уже после подписания этого номера газеты в печать). Тем не менее, успел сорвать аплодисменты болельщиков Криушенко, реализовавший второй угловой команды в матче, первый хет-трик в суперлиге сотворил Алексей Башарымов, а ещё одну отличную комбинацию провели новобранцы «Кузбасса»: Клим Тарасенко сделал «разрешающую» передачу на Василия Жаукевича, обыгравшего в ближнем бою голкипера новосибирцев.

В свою очередь, и гости организовали несколько голевых атак. Совместными усилиями хоккеисты «Кузбасса» и «Сибсельмаша» забили 17 мячей — это самое результативное очное соперничество географических соседей в чемпионатах страны.

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Чемпионат России

Суперлига. Первый этап
Группа «Восток». 20 ноября. «Кузбасс» (Кемерово) — «Сибсельмаш» (Новосибирск) — 12:5 (9:1). Голы: Земцов, 1, 14, Башарымов, 10, 38, 56, Борисенко, 17, с углового, Стасенко, 16, с пенальти, Каланчин, 27, 45, Игошин, 34, Криушенко, 49, с углового, Жаукевич, 72 — Доровских, 20, с пенальти, 90, Леонов, 59, с углового, Филипов, 65, с углового, Исалиев, 79. Вратари: Морозов (Дубровский, 60) — Маслов (Долгополов, 46). Штраф: 50-50. «Байкал-Энергия» (Иркутск) — «СКА-Нефтяник» (Хабаровск) — 3:6 (1:1). «Енисей» (Красноярск) — «Уральский трубник» (Первоуральск) — 5:1 (2:1).

ПАО «Ростелеком» реализует объекты недвижимости:

- Здание, назначение: нежилое, 3-этажное, общая площадь 2 200,6 кв. м, по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, Центральный район, пр. Советский, д.38;
- Нежилое помещение площадью 51,2 кв. м по адресу: Кемеровская область, Топкинский район, с. Усть-Сосновое, ул. Школьная, д. 4, пом.2;
- Встроенное помещение площадью 39,1 кв. м по адресу: Кемеровская область,

Ленинск-Кузнецкий район, с. Панфилово, ул. Советская, 103и;

- Административное здание, назначение: нежилое, 1-этажное, общая площадь 271,5 кв. м, по адресу: Кемеровская область, г. Анжеро-Судженск, ул. Куйбышева, 92;
- Имущественный комплекс общей площадью 2639,2 кв. м по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Кузнецкий район, ул. Достоевского, №41а.

Контактные телефоны: т. сот. 8-913-434-00-19, т. раб. 75-54-88, 34-83-31.

Извещение о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства из земель населенных пунктов, расположенного в границах: пер. 1-й Мирный — ул. 1-я Верная — пер. Шоссейный Рудничный района города Кемерово, участок №25 ориентировочной площадью до 1500 кв. м.

Гражданам, заинтересованным в предоставлении данного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения (дата окончания приема заявлений — последний день указанного срока), необходимо подать письменное заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 58.
Телефоны для справки: 58-78-14, 36-14-41.
И.о. председателя комитета Е.Н. Конохова.

Коллектив Кемеровского института (филиала) Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова искренне соболезнует Плущевой Ларисе Валерьевне в связи с кончиной ее мужа

КОБЗЕВА Андрея Алексеевича.

Ректорат, преподаватели, сотрудники и студенты Кемеровского института (филиала) РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Главное финансовое управление Кемеровской области скорбит и выражает глубокое соболезнование Аверкиевой Ольге Николаевне, ветерану главного финансового управления Кемеровской области, по поводу смерти ее матери

БЕРДНИК Веры Петровны.

Кузбасс

Газета выходит во вторник, среду, четверг.
Индекс: 12205, 51901, 31920
Тираж во вторник — 4180.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смирнова. t.smirnova@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГП Ю «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 550991, ГСП, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru, news@kuzbass85.ru, modul@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65.
Факс 35-40-65.
Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства.
Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru.
Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений.
Время подписания номера в печать по графику 18.00.
Сдан в печать 18.00. Объем 2 н.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь» 650630, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 132.